



Перед судом предстанет жительница р.п. Кузоватово, обвиняемая в нападении на сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы Кузоватовского района Ульяновской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что ночью 18 октября 2019 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире дома по улице Дзержинского р.п. Кузоватово, на попытку сотрудника полиции доставить ее за совершение административного правонарушения (нарушение тишины и покоя граждан в ночное время) нанесла ему два удара руками по лицу.

Обвиняемая в 2009 году была осуждена за покушение на убийство, разбой и грабеж,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

освобождена из мест лишения свободы в сентябре 2019 года.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1429883>